

新华社北京4月19日电 4月19日,中共中央总书记、国家主席习近平分别致电古巴中央第一书记劳尔·卡斯特罗和古巴新任国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯·卡内尔,祝贺古巴第九届全国人民代表大会大会选举产生新一届国家领导人。习近平在贺电中指出,中古是真诚互信、命运与共的好同志、好朋友、好伙伴。两国人民在长期艰苦卓绝的奋斗中结下了深厚友谊,为中古关系发展提供了强大动力。当前,国际和地区形势正在发生深刻复杂变化,中古两国都走上了发展进步新征程。中方愿同古方继续携手并进。习近平强调,我高度重视中古关系发展,愿同劳尔·卡斯特罗第一书记保持密切沟通。(下转第二版)

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn
2018年4月20日 星期五 戊戌年三月初五日 今日16版
第24317期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



习近平分别同英国首相和土耳其总统通电话

详见第四版

向着网络强国阔步前行

党的十八大以来网信事业发展述评

永葆忠诚本色 无愧于新时代的新业绩

郭声琨(新华社北京本埠记者)4月19日,时代楷模、河北省石家庄市公安局长原安建桥综合警务服务站主任吕建江同志先进事迹报告会在人民大会堂举行。报告会前,中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨会见了吕建江同志亲属及报告团成员。他强调,各级政法机关和广大政法干警要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,永葆忠诚本色,牢记初心使命,把榜样力量转化为推动政法事业发展的生动实践,努力创造无愧于新时代的新业绩。

郭声琨指出,吕建江同志用实际行动践行了习近平总书记提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,是新时代政法干警的杰出代表。他有一颗对党绝对忠诚的红心,始终牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,用智慧和汗水书写了忠诚、干净、担当的生动故事。他有一颗勇于开拓创新的匠心,运用面对面与键对键相结合的警务工作方式服务群众,有一颗舍小家顾大家的公心,从不用手中的权力谋取私利。各级政法机关和广大政法干警要深入学习贯彻吕建江同志的先进事迹和崇高精神,强化四个意识、坚定四个自信,自觉把以人民为中心作为工作的出发点和落脚点,脚踏实地、埋头苦干,以新作为新担当建功新时代。

国务委员、公安部部长赵克志参加会见并在报告会上讲话。中央政法委秘书长陈一新,公安部分管日常工作的副部长王小洪,中宣部副部长庄荣文,中央政法委副秘书长景汉朝,中央纪委驻公安部纪检组组长、公安部党委委员邓卫平,省委常委、宣传部部长焦彦龙,省委常委、政法委书记董众生,副省长、省公安厅厅长刘凯参加会见。

叶冬松主持召开省政协党组理论学习中心组(扩大)学习会

深入学习习近平总书记全面依法治国重要思想 提高政协依宪依章履职实效

本报讯(记者高原雪)4月19日,省政协党组书记叶冬松主持召开省政协党组理论学习中心组(扩大)学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要思想,传达省委书记王东峰在省理论学习中心组学习报告会上的讲话和加强省级机关作风建设的批示精神,围绕我国宪法和推进全面依法治国开展研讨交流。沈小平、孙瑞彬、许宁、姜德果、葛海波、卢晓光、苏银增、王宝山、陈书增作交流发言。

学习习近平新时代中国特色社会主义思想职工诵读会在省会启动

本报讯(记者赵建、段丽西)4月19日,学习习近平新时代中国特色社会主义思想职工诵读会启动仪式在省会举行。这是今年阅读经典好书、争当工匠人才、全国工会职工书屋主题阅读交流活动的一项重要安排,是我省开展“中国梦·劳动美”学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精

习近平《在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的讲话》单行本出版

纪念中共中央发布 五一口号 70周年

各民主党派中央负责人和无党派人士代表赴西柏坡、李家庄参观学习

各民主党派中央负责人和无党派人士代表赴西柏坡、李家庄参观学习



4月19日,中央统战部组织各民主党派中央负责人和无党派人士代表赴西柏坡、李家庄参观学习并举行座谈会,纪念中共中央发布“五一”口号70周年。 记者 赵威摄

本报(新华社记者 本报记者)经中共中央批准,4月19日,中央统战部组织各民主党派中央负责人和无党派人士代表赴西柏坡、李家庄

参观学习并举行座谈会,纪念中共中央发布“五一”口号70周年。中共中央书记处书记、中央统战部副部长龙永权指出,70年来,中国共产

天我们对“五一”口号的最好纪念,就是不忘合作初心、继续携手前进。希望各民主党派、无党派人士认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终不渝地坚持中国共产党的领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,不断增强制度自信,切实提高履职水平,共同坚持好、发展好、完善好中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,在新时代展现多党合作的新气象新作为。

民革中央主席万鄂湘、九三学社中央主席武维华、无党派人士代表孙其信代表各民主党派中央和无党派人士发言,一致表示要深化政治交接,弘扬优良传统,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,努力做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。中共河北省委副书记王东峰在会上作了发言。

丁仲礼、郝明金、蔡达峰、万钢、陈晓光、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿等各民主党派中央负责人、无党派人士代表以及中共中央统战部有关负责人参加活动。河北省领导许勤、董建明、邢国辉、高志立参加活动。

我省与中国南方航空集团有限公司召开工作座谈会

深化航空领域务实合作 助力提升河北开放型经济发展水平

王东峰许勤王昌顺谭万庚出席座谈会

本报讯(记者四建磊)4月18日晚,我省与中国南方航空集团有限公司召开工作座谈会,省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,中国南方航空集团有限公司董事长王昌顺、总经理谭万庚出席座谈会。

王东峰代表省委、省政府,对南航集团长期以来给予河北的关心支持表示感谢,希望不断加强务实合作,借助南航集团的技术和管理优势,提高河北航空发展水平,加快临空产业区发展。希望南航集团充分利用北京新机场平

台优势,积极开辟国内外航线,为雄安新区扩大对内对外开放创造良好条件,助力提升河北开放型经济发展水平。河北省委、省政府将大力支持南航集团在河北的创新发展。王昌顺介绍了南航集团概况,希

望与河北深化航空领域合作,为河北经济发展和雄安新区规划建设贡献力量。

省领导陈刚、董建明、张古江和省政府秘书长朱浩文、南航集团领导韩文胜参加座谈会。

中央媒体集中报道吕建江先进事迹

本报讯(记者尹翠莉)连日来,中央新闻媒体分别在重要版面、重要时段集中报道了石家庄市公安局长原安建桥综合警务服务站主任吕建江扎根基层一线,不忘初心、牢记使命,坚持求实创新、一心为民服务的先进事迹。

4月17日,人民日报刊发通讯《老吕,还想听你再叨叨》,讲述了吕建江在社区民警、派出所副所长、综合警务服务站主任等岗位上,始终把人民放在心中最高位置,积极创新方式方法,全心全意为人民服务的感人事迹。文章写道:公私分明、规范执法、默默奉献,正

是这些,让老百姓永远记住了他。一个普普通通的民警,靠着一张念叨群众事情的“叨叨嘴”,一副把百姓当亲人的“热心肠”,一双为民服务不喊累的“勤快腿”,赢得了人民发自内心的尊敬和怀念。4月16日,新华社播发通讯《为人民服务“不下班”》,展现了吕建江从军营到警营、从网下到网上,始终心中有党、心中有民、心中有爱的崇高境界。4月18日,新华社再次播发通讯《愿“老吕叨叨”永驻人间》,记录社会各界群众向平凡英雄老吕致敬的真情。4月17日,光明日报头版刊发通

讯《一心为民的“叨叨警”》,通过描写吕建江生前与战友、同事、辖区百姓、受助网友等之间的故事,全面展现他不忘初心、牢记使命、奉献担当的精神。4月16日,经济日报以《英雄虽逝精神在》为题,刻画了吕建江不管在什么岗位,不管上班下班,都牢记使命、倾心为民的光彩形象。4月17日,中央人民广播电台报道了吕建江的先进事迹,并在短评中指出:支撑他坚守的除了那份大爱,更重要的则是民警的责任和党员的担当,那份“不忘从警初心牢记爱民的使命”。4月16日,中央电视台《新闻联播》

中播出《吕建江:一心为民的“叨叨警”》,并配发短评《领悟吕建江“小和大”的辩证法》。当晚的《焦点访谈》栏目还播出了《老吕叨叨“永不下线”》。

念念不忘,必有回响。所有的怀念,都会成为时代的记忆,都已换来爱心的传递。4月17日,解放军报头条刊发的通讯《老吕叨叨“本是兵”》这样说。

4月16日至4月19日,中央媒体还在新闻网站和两微一端及时转载、推送相关报道,多形式、全方位展现时代楷模吕建江的精神风范,在全社会掀起了向吕建江学习的热潮。

他永远在我们心中 吕建江同志先进事迹报告会侧记

吕建江先进事迹在我省干部群众中引起强烈反响 学习楷模精神 不忘为民初心

>>> 见第二版